



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге задержаны двое мужчин, подозреваемых в похищении человека



Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного пп. «а, в, г» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий совместно с сотрудниками ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области по подозрению в совершении указанного преступления были задержаны двое мужчин 1991 и 1995 года рождения.

По данным следствия, подозреваемые, находясь в одной из аудиторий ФГБОУ ВПО «Санкт-Петербургский аграрный университет», расположенный в Пушкинском районе города, похитили 22-летнюю девушку. Затем, угрожая неустановленным следствием пистолетом и применяя физическую силу, поместили последнюю в автомобиль марки «Тойота Камри» и удерживали в данном автомобиле, заблокировав двери. После чего были задержаны



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

сотрудниками полиции.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения и предъявлении им обвинения.

Расследование уголовного дела продолжается.

13 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1178931>